

## О НАГРАЖДЕНИИ ОРДЕНОМ ЛЕНИНА РЯДА РЕСПУБЛИК, КРАЕВ И ОБЛАСТЕЙ

Постановление Центрального исполнительного  
комитета Союза ССР

- За выдающиеся успехи в течение ряда лет в области сельского хозяйства, равно как в области промышленности, Центральный исполнительный комитет Союза ССР ПОСТАНОВЛЯЕТ:
- НАГРАДИТЬ ОРДЕНОМ ЛЕНИНА:**
1. Куйбышевский край, а также первого секретаря Куйбышевского Крайкома ВКП(б) Шубринова В. П. и председателя Куйбышевского Крайисполкома Полбицина Г. Т.
  2. Азербайджанскую ССР, а также первого секретаря ЦК ВКП(б) Азербайджана Багирова Мир Джафар и председателя Совнаркома Азербайджанской ССР Рахманова Усейн-пашовлы.
  3. Грузинскую ССР, а также первого секретаря ЦК ВКП(б) Грузии Бери Л. П. и председателя Совнаркома Грузинской ССР Мглобушвили Г. А.
  4. Белорусскую ССР, а также первого секретаря ЦК ВКП(б) Белоруссии Гикало Н. Ф. и председателя Совнаркома Белорусской ССР Голода Н. М.
  5. Воронежскую область, а также первого секретаря Воронежского обкома ВКП(б) Варейника И. М. и председателя Облисполкома Воронежской области Рабинина Е. И.
  6. Башкирскую АССР, а также первого секретаря Башкирского обкома ВКП(б) Быкина Я. Б. и председателя Совнаркома Башкирской АССР Булашева Зинатулла Гизатовича.
  7. Абхазскую АССР и ее руководителя Лакоба Н. А.

Председатель Центрального исполнительного комитета Союза ССР **М. КАЛИНИН.**  
Секретарь Центрального исполнительного комитета Союза ССР **И. АКУЛОВ.**

Москва, Кремль, 15 марта 1935 г.

## О награждении Орденом Ленина руководителей ряда областей, краев и республик, уже награжденных Орденом Ленина за успешную работу

Постановление Центрального исполнительного  
комитета Союза ССР

- За выдающиеся успехи в деле руководства работой республики, края и области, Центральный исполнительный комитет Союза ССР постановляет:
- НАГРАДИТЬ ОРДЕНОМ ЛЕНИНА:**
1. Первого секретаря Западно-Сибирского крайкома ВКП(б) ЭЙХЕ Р. И. и председателя крайисполкома того же края ГРЯДИНСКОГО Ф. П.
  2. Бывшего первого секретаря Татарского обкома ВКП(б) РАЗУМОВА М. И. и председателя Совнаркома Татарской АССР АБРАМОВА ИЛИМ АЛИМБАКОВИЧА.
  3. Бывшего первого секретаря Горьковского крайкома ВКП(б) ЖДА НОВА А. А. и бывшего председателя крайисполкома того же края ПАХО НОВА Н. П.
  4. Бывшего первого секретаря Московского обкома ВКП(б) КАГАНОВА И. А. и председателя облисполкома той же области ФИЛАТОВА Н. А.
  5. Первого секретаря Крымского обкома ВКП(б) СЕМЕНОВА Б. А. и председателя Совнаркома Крымской АССР СЕМЕТДИНОВА АБДУРАИМА АБДУРАИМОВИЧА.

Председатель Центрального исполнительного комитета Союза ССР **М. КАЛИНИН.**  
Секретарь Центрального исполнительного комитета Союза ССР **И. АКУЛОВ.**

Москва, Кремль, 15 марта 1935 года.

## Перед пробным выездом проверки готовности к севу

Сельхозартель «Большевик», Ашма областного сельсовета, зерно уже готово к севу. Семена пшеницы на 100 гектаров засеяны, озимцы, всхожесть их 98 процентов. Измотан и семя овса на 220 га, со всхожестью 94 процента. Обесчещены и семенами пресо на 10 гектаров, на 10 гектаров гречихи, на 10 гектаров подсолнуха. Недостаток семян на 15 гектаров вики, но для этого выделен фонд пшеницы, которую требуется обменять в Загдетерго на вику. Измотан и семя картофеля на 50 гектаров.

Все семена как зерновых культур, так и картофеля в хорошем состоянии. Обесчещены колхоза и семенами овощных культур: на 8 га помидоров, на 5 га огурцов, на 10 га моркови, на 15 га свеклы, на 10 га капусты.

Организованы две полевые бригады с закреплением сельскохозяйственной лошадей, обрести и полевых участков. Для весеннего сева выделено достаточно фуража.

Плюино.

Колхозники сельхозартеля «Новая жизнь», Горбуновского сельсовета, за 1935 год приняли план посева в 248 гектаров. Кроме того выдвинули встречный посев в 30 гектаров. Семена зерновых культур обесчещены полностью. Всхожесть семян: пшеницы 96 процентов, овса — 92. Плохо то, что семена хранятся в таком объеме, где кругом плесень. На семена картофеля сеянца за 10-15 сантиметров. Если не принять мер и сеянца вернутся к севу, то за время таяния сеянца могут загнить.

Производственный план в колхозе еще не составлен, за организацией полевой бригады, не проверены культуры в поле.

Супрунов.

Колхоз имени Эйхе, Куртуковского сельсовета, в основном к севу готов. Семена зерновых культур: 214 центнеров пшеницы, 120 центнеров овса, 9 центнеров гречихи засеяны. Всхожесть семян: пшеницы 94 процента, овса — 92. Часть семенной пшеницы обменяна за чистотворную. Ремонт сельскохозяйственного инвентаря и обрести проведен полностью.

С 10 марта колхозники приступили к организации полевых бригад и в соответствии производственного плана. Колхозники заверили, что до весны 1935 года они проведут обработку, будут решительно бороться за хорошую обработку земли, за ранний и сжатые сроки сева.

Шеф.

Колхозники колхоза «Сибирский трудящийся», Горбуновского сельсовета, слабо готовятся к севу. Если семена зерновых культур на 281 гектар и вмотаны, за исключением гречихи и проса, взамен которых засеяны на пшеницу, то ремонт тяглов и по чинку обрести еще не начали. Вместо 12 плугов, нужных по плану, отремонтированы 8.

Лошади в большинстве своем имеют лижесорядную ушатанность. Кошки не имеют достаточного количества фуража, в особенности овса, для весенне-посевной кампании и на подкорм слабых лошадей.

Производственный план до сего дня выработан не составлен. В отчете нет плана сева по отдельным культурам. Полевые отряды засеяны, но в них нет пшеницы, овса для жилья не произведено.

Полыков.

Колхоз «Трудовой» к севу готовится слабо. Семена зерновых культур пшеницы и овса засеяны полностью, озимцы, всхожесть пшеницы 96 процентов, овса пока что 72 процента. Хватает и семян картофеля по плану. Недостаток семян огородных культур, особенно лука и моркови.

Плуги отремонтированы плохо. Болотный санаторий требуется 6, из них по 2 и заявок не дано. Не отремонтировано 10 телег. Затяжку ремонта сельхозинвентаря и телег правление колхоза объясняет тем, что у нас все люди на лесозаготовках. Но это не верно. В колхозе людей достаточно. Сборя также еще не позвонили: нет ковшей и воронки для комбайна. Договор с машино-тракторной станцией на обработку земли еще не заключен. Производственный план не составлен, не готов и культурный стан.

М—в.



Тов. Р. И. ЗИХЕ, награжденный Орденом Ленина.

## Ударники завода горячо приветствуют т. Эйхе и Грядинского

Дорогие Роберт Индрикович и Федор Павлович!

Мы, сибирские доменички, поздравляем вас с высшей наградой — Орденом Ленина. Эта награда является лучшей оценкой вашего большевистского руководства Западно-Сибирской парторганизацией, лучшей оценкой большевистских успехов Западно-Сибирского края.

Горю поздравляем вас с наградой, заверяя, что мы, доменички, будем бороться за первенство в 4-м всесоюзном конкурсе металлургов. Уверены в победе. Залог тому — наше руководство и помощь Кузнецкого завода.

По поручению рабочих и инженеров — технических работников доменного цеха: Маричев, Носов, Троцкий, Денисов, Дулепин, Шиндер, Аверин, Колесов, Ткачев, Кириллова, Годунов, Рязанин и др.

Мы, ударники смены Черданцева (Боксовый цех), плем свой привет от доменщиков т. Эйхе и Грядинскому.

Вместе со всеми трудящимися Западно-Сибирского края мы переживаем с вами радость, радость побед Западно-Сибирской парторганизации, во главе которой стоят т. Эйхе и Грядинский.

Сегодня на общем собрании мы избрели Роберта Индриковича Эйхе почетным доменщиком на конкурс цеха.

По поручению собрания: Овчинников, Черданцев, Анимов, Орехов, Дяткин, Князьков, Борисов.

Приветствуем с высшей наградой т. Эйхе и Грядинского. Обязуемся досрочно выполнить годовой план по выплавке стали и завоевать первое место среди марганцевых цехов в Союзе.

По поручению ударников марганцевого цеха: Наговицын, Титов, Привалов, Савранский, Блинов, Путинцев и др.

Шлем свой пролетарский привет и сердечное поздравление с высшей наградой руководителя большевистской организации Западно-Сибирского края т. Эйхе и Грядинского.

Под руководством крайкома партии, во главе с тов. Эйхе, Западный Сибирь идет к новым победам. Мы, тракторники, выступив в 4-м конкурсе металлургов, будем бороться за выполнение нашей программы, за лучшие технические показатели. Ставим задачу ликвидировать отставание от первого цеха.

От имени ударников прокатного цеха — Ватрушев, Воронцов, Овчинников, Добрых и др.

## ТОВ. БОТВИННИК НАГРАЖДЕН АВТОМОБИЛЕМ

ПРИКАЗ ПО НАРОДНОМУ КОМИССАРИАТУ ТЯЖЕЛОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Аспирант Ленинградского государственного института М. М. Ботвинник, разделавший первое и второе места на международном турире, за командировку 14 марта, за умелое и четкое хорошее качество технической учебы с мастерством шахматной игры премировать персональной легковой машиной.

С. Орджоникидзе,  
Москва, 15 марта 1935 г.

## К городской культурно-бытовой конференции

## Оргмассовую работу — на уровень задач дня

Наша задача, — писал тов. Молотов в своей статье о переизбрании советов, — заключается в том, чтобы еще больше поднялось доверие масс к советам, как органам борьбы за полную ликвидацию остатков буржуазных классов и классов вообще, чтобы советы еще больше связались с массами.

Завоевать авторитет масс можно только активной и постоянной борьбой буржуазии каждого члена, каждая дата совета, активиста за выполнение на деле решений партии и правительства.

В нашем городе, посещая дни выборов — великого Сталина, за последние 2—3 года развернулись крупные работы по благоустройству города и сохранению жилищной площади. Так, в 1934 году посажено свыше 2 тысяч деревьев, отремонтировано 418 барачов. Соревнование городов и культурно-бытовой поход дали нам новые формы общественной самостоятельности по благоустройству города — уличные комитеты. В 1934 году таких комитетов было организовано 9 с активом в 214 домохозяйки.

Отчетно-выборочная кампания советов, подготовка к 16 Всероссийскому и 7 Всесоюзному съездам советов является продолжением соревнования и культурно-бытового похода. Сеть уличных комитетов расширилась, и 22 марта 1935 года мы имеем 22 уличных комитета с активом в 930 человек. Уличные комитеты — новая форма работы, свои обязанности и свои возможности должны выполнять — домашние хозяйки в работу городского совета по благоустройству города и рабочих поселков (Вешняков, Аралевцев).

Насегодня переизбраны 98 домов (900 квартир), 75 барачов и свыше 200 земельных. Санитарное состояние и сохранение домов, если состоять с октября 1934 года, значительно улучшилось. Так, сейчас в домах содержится 1620 квартир вместо тридцати 206, на Верхней колони из 413 — тридцати 43, на Нижней колони из 63 барачов — тридцати 13. Эта работа проводится в Осинько, Аралевцев и Кузнецко. Но этого, конечно, еще далеко не достаточно.

В борьбе за превращение каждого дома и квартиры в благоустроенное культурное жилище уличные комитеты не всегда встречают нужную поддержку и поддержку со стороны жилищного управления. Плохо дело обстоит со снабжением известной, стеклом, и другим строительным материалом. Есть и жильцы, которые пренебрежительно относятся к своему квартирану. Так, Бокшич, проживающий в Софорова, дом № 19, квартира 14, держит в квартире по полу по два углей, полы редко моет. В 45

## Дневник конкурса металлургов

## За 210 плавов!

После того, как были опубликованы обязательства кузнецких металлургов в соревновании за звание «Правого», на мартовских плавов казенной работы стали заметно улучшаться. Мартовская плав № 1 в течение трех дней дала по 3 плавки. 14 марта она дала 457 тонн стали со сжиганием одного квадратного метра плавки 7,41 тонны. План выполнен на 158 процентов.

Отличная работа сталеваров Клюева, Никитина и Федорова — пример всем мартовцам. Они добились успехов любовным уходом за плавкой. Сжиг 5 тонн стали с одного квадратного метра плавки теперь уже перестали быть редкостью на мартовском плавке. Это стало правилом. Плав № 9 выдала план на 109 процентов со сжиганием 1 квадратного метра плавки 5,12 тонны стали.

Простот лоповой режко сократилась. На разливочном производстве задержек не было.

Но мартовский цех работает еще далеко не так, как нужно работать культурно, передовому цеху. Качество стали хотя и улучшилось, но не может быть признано удовлетворительным. А самое главное — в производительности кампании плавки. До конца марта мартовцам поставить уход за плавкой так, чтобы она выдерживала не менее 210 плавов от ремонта до ремонта.

Цуканов.

## Листостан

## Генеральная репетиция листопротачников

Ветером 15 марта бригада № 2 мастера Чичилова приступила к опробованию механизмов черновой клети листового сталя. Рабочие бригады (бонцовские, заливочные, машинисты, литейщики) были расставлены на свои места.

Проведена генеральная репетиция высшего уровня слесари, мастера — по результатам и пропусками через вал черновой клети деревянные слесари.

Главный мотор кантовального устройства, нажимное устройство, подшипники и остальные части механизмов, относящиеся к черновой клети, поставлены в рабочее состояние.

16 марта смена мастера Черемных продолжила испытание механизмов черновой клети.

16 марта бригада Черемных прокатала первые четыре горячих слесари.

Савин.

## Звонок за день

15 марта		
Чугун	3680	3669 974
1 домна	740	713 523
2 домна	740	707 95
3 домна	1290	1258 104,8
4 домна	1290	891 82,5
Сталь	2420	2572,8 106,3
Блоннинг	2996	2018,7 87,6
Рельсобалка 1250	936	74,9
Нокс	345	354 102,3
Шамотные изделия	—	52,54
Днисовые изделия	—	50,59
Кусковой шамот	—	36,00
Чугунное литье	—	138149
Электросила	838,7	806,5 95,4
Воздух	10499	12202 116,3

\* плавки  
\*\* тыс. кв.  
\*\*\* тыс. куб. м.

## По Советскому Союзу

### САМАЯ МОЩНАЯ В СОЮЗЕ МЕХАНИЗИРОВАННАЯ ЛАВА

ШАХТЫ (Донбасс). В шахте № 10 лет для индустриальной лавы готовится к пуску самая мощная в Союзе механизованный спаренная лава. Ее производительность — 1500 тонн угля. Длина забоя этой лавы-гиганта равна 180 метрам. В лава будет одновременно работать несколько врубовых машин. Лава выступит в эксплуатацию в конце апреля.

ПЕРВОЕ КУРОРТНОЕ СОВЕЩАНИЕ ПРИ ВЦСПС

МОСКВА. Закончилось первое курортное совещание при ВЦСПС. В этом году санатории ВЦСПС обслужат более 10 тысяч человек. Значительно улучшилось обслуживание курортников. Во всех санаториях вводятся диеты, увеличивается количество врачей-консультантов, врачей физиотерапевтов. Расширяется санитарино-лечебное дело: рентген, электричество.

Лучше организуется питание. Большинство санаториев переходит на полуресторанную систему с преимущественным использованием местных продуктов. Больше будут использоваться местные продукты. Все санатории будут открыты к 1 мая.

### МОЛОКОВА ЗАДЕРЖИВАЕТ НЕПОГОДА

МОСКВА. 14 марта радио станции Гизволото (Москва) приняла радиogramму от острова Диксон о том, что непогода снова задерживает Молокова в Гольчихе. Сильная буря занесла снегом аэродром. Вылету Молокова мешают также сильные ветры, мешающие направлению и сбросу самолета.

На Диксоне держат много упряжки собак и все же ходят в случае надобности подвести Молокову по речке для самолета.

Радиостанция Диксона поддерживает прямую связь с Гольчихей.

О ПЕРЕСМОТРЕ ПРЯДКА ОПЛАТЫ ПРЕДСЕДАТЕЛЕЙ КОЛХОЗОВ

МОСКВА. Выполнил решение комиссии Второго все союзного съезда колхозников-ударников о пересмотре порядка оплаты председателей колхозов, — Наркомзем СССР организует обследование 100 колхозов с тем, чтобы обобщить опыт оплаты их председателей. Помимо того, что в 6 тысяч колхозов посылается партийно-отрядный с вопросами о том, как оплачиваются председатели колхозов, — 20 апреля в Москве состоится совещание, которое разработает порядок оплаты председателей.



### КОРОВА ПРИЧЕСЛА 4-х ТЕЛЯТ

КУЙБЫШЕВ. В колхозе «Большевик», Камеширского района, корова «Лисонка» принесла четырех телат. Все телата здоровы.

### ГОРЬКИЙ. Корова колхозника Петрова (артель «Перевозчик», Магурского района) отелилась тремя телатами. Средний вес их при рождении 19 килограммов.

### ВОДОПЬЕВЫХ В НАГАЕВО

ХАВАРОВСК. 14 марта в 6 час. 45 минут по московскому времени Володьков и Зиндель опустились в Нагаево. 15 марта в час по московскому времени она предположительно вылетит в Гизкигу.

## Качество продукции

Кока. Барабанная проба 299 кг дограммов — 103,1 проц.

Чугун. Выплавлено нестандартного чугуна 587,4 — 16,0 процента.

Сталь. Забракана 1 рельсовая плавка.

Прекат. Из осмотренных 1897 шт. рельсов, первого сорта 68,2 процента, второго сорта — 13,3 процента. Брак 18,5 процента. Осмотр рело ссовой заточке 368 шт., из них первого сорта 79,3 процента, второго сорта 20,7 процента.



